KOHTPOJIbHASI PABOTA (Bapuanr 5)

- X, + X, —2X;+ X, =3
. . — X, +2X,-3X, =4
1. Pemmts CUCTEMY JIMHEMHBIX YPAaBHCHUN .YKa3aTb 4acTHOE
X, + X3 —2X, =—2
- X, + X+ X, =-1

peleHrne HeOJHOPOIHOM cucTeMbl U (yH/IaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PELICHHI.

(X +3)dx

2. BbIumCcIuTh HEOIIPEIEIECHHBIN HHTETpall I > .
X*=4x+7

3. Beraucmnts nurerpan [[[x dxdydz, D={2<x<3; 1<xy<2; 1< xyz<2}
D

4. Pasnoxuts Gyskmmio f(X)=sinx—1, x € [O, 11:] B psa Dyphbe 1o cucremMe QyHKIHi

{l,sin X,Sin2x,...sinkx,.. } HapucoBats rpaduk cyMMbI psija.

5. Haiitu o6mee peurenne auddepennuansroro ypasenus 3y" — 7Y +2y = xe*

1
3 (ez + 1)2

|z=inj=—m
2

6. Borumcnnts nHTErpaA :f dz . O6xox KOHTYpa- MPOTHB YaCOBOH CTPEITKH.



